Vlag hijsen gemeentehuis Brummen - 27-06-2021

We zijn een Regenbooggemeente. Maar wat houdt dat eigenlijk in? In elk geval hijsen we de vlag op coming-out dag. Maar verder? Is er beleid? Werken we actief aan inclusie, alle inwoners horen erbij? Wat doen we vanuit de gemeente aan de zichtbaarheid van LHBTIQ+-inclusieve acties? Denk aan een foto op de website of in een folder met het niet-standaard gezin of koppel. 
Er is een prachtig document te vinden op Movisie: Regenbooggids voor gemeenten. Met activiteiten zichtbaarheidsuitingen en het voeren van LHBTIQ+-beleid.
Want het hijsen van de vlag is slechts 1 van de acties van een Regenbooggemeente. Laten we dat dan vooral doen op ten minste alle 6 de dagen die in het teken staan van LHBTIQ+-ers. En nu. Nu er zo’n actuele aanleiding is om te laten zien dat wij wel gaan inclusie van alle inwoners, welke letter van het alfabet dan ook!
Naast de motie een oproep van GroenLinks aan het college om actief werk te maken van het feit dat we een Regenbooggemeente zijn. Zodat we niet bij elke gelegenheid een motie hoeven in te dienen, maar de gemeente dit ziet als een logische zet.

Het hijsen van een vlag is een kleine moeite en u denkt misschien: “daar heb je haar weer..” Maar het staat voor iets groots: je mag er zijn op deze wereld, en niemand mag je iets anders laten geloven.
En daar blijf ik mij en GroenLinks zich hard voor maken.
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